Kuva 4.5: Kartesiuksen lehden piste ja sen ympérist8, jossa y-koordinaatti on z-koordinaatin funktio.

y = V/4 on suurin mahdollinen y:n arvo pisteen Q lihistolla, ja sitd hivenen pienempid y:n arvoja aina vastaa

kaksi ratkaisua z:lle.
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Kuva 4.6: Kartesiuksen lehden piste ja sen ympéristo, jossa z-koordinaatti on y-koordinaatin funktio.

Pisteen R = (V/4, ¥/2) lahistolld puolestaan esiintyy piinvastainen tilanne. Kuvasta 4.6 niemme, ettd
sen ympériltd 16ytyy laatikko, jossa kdyran pisteen z-koordinaatin voidaan ajatella olevan y-koordinaatin
funktio. Talla kertaa z-koordinaatti on pisteessi R suurimmillaan (laatikon sisilld), ja sitd hivenen pienempié
z:m arvoja vastaa aina kaksi y:n arvoa kayralla.

Origo O = (0,0) on sekin Kartesiuksen lehden piste. Sen 1ahistélld tilanne on poikkeuksellisen huono.
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